

# HACHEUSE MOD. GT

Hacheuse fixe pour tracteurs de 50 à 100 HP - de 37 à 75 KW

# ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ МОД. GT

Неподвижный измельчитель для тракторов от 50 до 100 л.с. - от 37 до 75 кВт

## DONNÉES TECHNIQUES

## ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODÈLE МОДЕЛЬ	Largeur de travail Ширина работы cm	Largeur totale Общая ширина cm	Nbre de masses Кол-во молотков	Poids Вес kg	
GT 135	135	150	18	395	
GT 150	150	164	18	420	
GT 165	165	180	22	450	
GT 180	180	194	22	490	
GT 195	195	210	26	510	
GT 210	210	224	26	565	
GT 225	225	240	30	640	

Contactez-nous pour d'autres tailles non indiquées ci-dessus ou en cas de besoins particuliers *Связывайтесь с нами по поводу не указанных выше размеров и особых потребностей*

## ÉQUIPEMENT DE SÉRIE

- Structure en tôle d'acier
- Transmission latérale à 4 courroies dentelées
- Attelage trois-points réglable
- Roue libre incorporée dans le réducteur
- Arbre rotor d'une épaisseur et diamètre majorés prédisposé pour le montage de masses, aubes ou couteaux, équilibré électroniquement
- Les outils sont montés selon une disposition particulière afin de diminuer leur usure et augmenter leur durée
- Contre-couteau
- Supports du rotor en acier avec protection des roulements alignés automatiquement et étanches
- Coté latéral biseauté et vis encastrées pour éviter tout accrochage
- Râteau de collecte des sarments réglable en hauteur
- Protections avant en tôle souple
- Rouleau d'appui arrière réglable en hauteur, de 200 mm de diamètre avec extrémités fuselées et supports en acier étanches
- Fournie avec arbre cardan

## СЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

- Каркас из листовой стали
- Боковая трансмиссия на 4 зубчатых ремнях
- Регулируемое крепление в трех точках
- Холостое колесо, встроенное в редуктор
- Вал ротора повышенного диаметра и толщины, приспособленный для монтажа молотков, лопаток или ножей, с электронной балансировкой
- Инструментарий установлен с особым расположением для снижения износа и продления срока службы
- Контрнож
- Стальные суппорты ротора с защитой самовыравнивающихся герметичных подшипников
- Скошенная боковина и утопленные винты для избежания зацеплений
- Регулируемые по высоте грабли для сбора ветвей виноградной лозы
- Передняя защита из ребристого листового металла
- Регулируемый по высоте задний упорный каток, диам. 200 мм, с суженными концами и герметичными стальными суппортами
- Поставляется с карданным валом

## ACCESSOIRES SUR DEMANDE

- Roues arrière pivotantes sur pneus
- Protection anti-poussière arrière
- Double châssis supérieur

## КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУ

- Задние шарнирные колеса с шинами
- Задняя защита от пыли
- Двойная верхняя рама